



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

MINISZTER

irományszám: K/5270/1

Érkezett: 2011 DEC 28.

Németh Zsolt úr
országgyűlési képviselő

Válasz a K/5270. számú „Miért nem pótolja a Honvédség a kilőtt Iгла rakétákat?” című írásbeli kérdésre

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Magyar Honvédség jelentős képességvesztésen esett át az elmúlt két évtizedben, különösen pedig az előző két kormányzati ciklus alatt. Hivatalba lépésemkor ezen tendencia megállítását és megfordítását tűztem ki célként az általam irányított honvédelmi tárca és a Magyar Honvédség elé. Ennek eredményeként az elmúlt másfél év során az MH mind létszámában, mind képességeiben gyarapodott. Így Képviselő Úr kérdésében megfogalmazott állításának éppen ellenkezője igaz, minthogy a jelenlegi kormányzat pontosan a Honvédség megerősítésén, képességeinek fejlesztésén dolgozik.

Ami az IGLA közeli hatótávolságú, földközeli magasságú, MANPADS légvédelmi rakéták kivonását illeti, az alábbiakról tájékoztatom Képviselő Urat.

A Magyar Honvédség 1985-ben a volt Szovjetunióból beszerzett, lejárt maximális üzemidejű 9M313 IGLA típusú légvédelmi rakétái három tételben és három évben (2009-2010-2011) végrehajtott légvédelmi rakéta éleslövészetek keretében megsemmisítésre kerültek. Ugyanakkor a rakétakomplexum nem került teljesen kivonásra, minthogy a 9P519 indítómechanizmusok Honvédelmi Készletbe kerültek. Meg kívánom nyugtatni Képviselő Urat, hogy az MH rendelkezik az IGLA fegyverrendszerrel azonos kategóriájú, de attól lényegesen korszerűbb, jelentősebb képességekkel bíró légvédelmi rakéta eszközzel, a MISTRAL-2 légvédelmi rakétarendszerrel. A MISTRAL-2 fegyverrendszer beszerzésének egyik célja pontosan az volt, hogy idővel teljesen leváltsa a Magyar Honvédségben akkor meglévő, hasonló kategóriájú légvédelmi rakéta eszközöket, köztük az IGLA rakétákat. Mindebből következően leszögezhetjük, hogy a rakéták tervszerű kivonása nem okozott és nem okoz képességhiányt a Magyar Honvédség vonatkozásában.

Továbbá tájékoztatom Képviselő Urat, hogy az Amerikai Egyesült Államoknak nem volt, illetve nem lesz szerepe az IGLA eszközök kivonásában.

Budapest, 2011. december 23-án

Tisztelettel:

Dr. Hende Csaba